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Δελτίο Τύπου 

 

 

Επιστημονική Ημερίδα με θέμα: «Προτάσεις για τη Σχολική 

Φυσική Αγωγή του 21ου αιώνα» στον Δήμο Ιλίου 

Αποδεικνύοντας έμπρακτα, το ενδιαφέρον του για τον αθλητισμό ο Δήμος Ιλίου σε 

συνεργασία με το Σύλλογο Ελλήνων Ολυμπιονικών και τον πρόεδρό του Χρυσό 

Ολυμπιονίκη κ. Δημοσθένη Ταμπάκο, πραγματοποίησε μια σημαντική επιστημονική 

ημερίδα, την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2014, στο Δημαρχείο Ιλίου, με θέμα «Προτάσεις 

για τη Σχολική Φυσική Αγωγή του 21ου αιώνα». 

Με τις εξαιρετικές εισηγήσεις των εξειδικευμένων καθηγητών κας Ολύβιας Δόντη PhD 

Λέκτορα ΤΕΦΑΑ Αθηνών, κας Ξένιας Αργειτάκη PgD Λέκτορα ΤΕΦΑΑ Αθηνών, κ. 

Κωνσταντίνου Τσοβόλα MD, PhD Καρδιολόγου, κ. Δημήτριου Βουδούρη, Καθηγητή 

Φυσικής Αγωγής, HND in Dietetics, κ. Νικόλαου Γρίβα PhD Λέκτορα ΤΕΦΑΑ 

Αθηνών, στην κατάμεστη αίθουσα του Δημαρχείου, κατατέθηκαν σημαντικές 

προτάσεις για τη Σχολική Φυσική Αγωγή του 21ου αιώνα, σε μια προσπάθεια να 

αναδειχθεί η αναγκαιότητα ενίσχυσής της στην εκπαιδευτική πραγματικότητα.  

Ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος κατά το σύντομο χαιρετισμό του σημείωσε τα 

σημαντικά βήματα προόδου που έχει πραγματοποιήσει ο Δήμος Ιλίου τα τελευταία 

χρόνια στην ανάδειξη του αθλητισμού ως τρόπο ζωής, που προσφέρει διέξοδο από 

την καθημερινότητα σε όλους τους πολίτες, ενώ παράλληλα τόνισε το έργο των 

Αθλητικών Συλλόγων και Σωματείων που δραστηριοποιούνται στην πόλη, δίνοντας 

πολύτιμες διεξόδους δημιουργικής συμμετοχής στη νεολαία.  

 Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Ιλίου τίμησε τον Χρυσό Ολυμπιονίκη κ. Δημοσθένη 

Ταμπάκο για τη μεγάλη του προσφορά στον Αθλητισμό και στην πατρίδα μας. 

Χαιρετισμό απηύθηναν επίσης, ο κ. Δημοσθένης Ταμπάκος Πρόεδρος του Συλλόγου 

Ελλήνων Ολυμπιονικών, η κα. Κυριακή Γιαννακίδου Γενική Γραμματέας Αθλητισμού, 

ο κ. Στυλιανός Δασκαλάκης Διευθυντής Φυσικής Αγωγής Υπουργείου Παιδείας και 
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Θρησκευμάτων, ο κ. Σπύρος Αθανασόπουλος Πρόεδρος ΤΕΦΑΑ Αθηνών, ο κ. 

Άγγελος Βουράκης Περιφερειακός Σύμβουλος Εντεταλμένος Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, καθώς και ο κ. Δημήτριος Γρηγοριάδης Πρόεδρος Πανελλήνιας Ένωσης 

Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής. 

Στην Ημερίδα προήδρευσε ο κ. Χάρης Τσολάκης PhD Αναπληρωτής καθηγητής 

ΤΕΦΑΑ Αθηνών, Εθνικός Προπονητής Ξιφασκίας, ενώ παρευρέθηκαν επίσης, ο κ. 

Βαλέριος Λεωνίδης Ολυμπιονίκης της Άρσης Βαρών, η κα. Μορφούλα Ντώνα 

Ολυμπιονίκης της Ρυθμικής Γυμναστικής, η κα. Έφη Παππά Ολυμπιονίκης των 

Καταδύσεων, ο κ. Γιάννης Πατλάκας Ολυμπιονίκης του Πόλο, ο κ. Γρηγόρης 

Πολυχρονίδης Παραολυμπιονίκης, ο κ. Κώστας Παπαντωνίου Αντιπεριφερειάρχης 

Δυτικού Τομέα Αθηνών, οι Αντιδήμαρχοι Ιλίου κ. κ. Νίκη Βομπιράκη, Γιώργος Λιόσης 

και Γιάννης Χαραλαμπόπουλος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στέλιος Μαριδάκης, 

οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. Γιάννης Βέργος, Γιάννης Γκιώνης και Βασιλική Βλάχου, 

ο κ. Τρύφωνας Ζαχαρόπουλος Διευθυντής Αγωνιστικού Αθλητισμού Γ.Γ.Α., ο κ. 

Ιωάννης Παληός Αντιπρόεδρος της Ένωσης Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς 

Αγώνες, η κα. Μαργαρίτα Μπόνα πρόεδρος του Εκπαιδευτικού Ομίλου 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΣ, Πρόεδροι Αθλητικών Συλλόγων, Σωματείων και Φορέων του 

Δήμου Ιλίου, μαθητές της Σχολής Αξιωματικών Νοσηλευτικής και Φοιτητές ΙΕΚ, 

ΤΕΦΑΑ & Κολεγίων, καθηγητές Φυσικής Αγωγής του Δήμου Ιλίου και της Δυτικής 

Αθήνας, καθώς και πλήθος κόσμου.  

 

Ο Δήμαρχος Ιλίου τιμά τον Χρυσό Ολυμπιονίκη κ. Δημοσθένη Ταμπάκο για τη 

μεγάλη του προσφορά στον Αθλητισμό και στην πατρίδα μας 
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